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GLAVNASKUPŠTINA

PROTUPRIJEDLOG DIONIČARA

Sukladno članku 282. st.l. Zakona o trgovačkim društvima ( NN br. 152/11, 111/12 i 68/13),
nastavno na prijedloge odluka za Glavnu skupštinu društva LIBURNIA RIVIERA HOTELI d.d.
sa sjedištem u Opatiji, Ulica M. Tita 198 (dalje: Društvo), objavljenih u pozivu za Glavnu
skupštinu Društva u sudskom registru dana 28. travnja 2016.g., koja se održava dana 08. lipnja
2016.g., a pričuvna 09. lipnja 2016.g., ovime SNH ALFA d.d., Miramarska 24, Zagreb, dioničar
Društva, Glavnoj skupštini Društva, podnosi protuprijedlog odluke u odnosu na točku 6.
Dnevnog reda koja glasi: Donošenje odluke o imenovanju neovisnog revizora za poslovnu
2016.g. i predlaže Glavnoj skupštini Društva da donese odluku pod točkom 6. Dnevnog reda,
kako slijedi:

Ad.6. Za neovisnog revizora Društva za poslovnu 2016.g. imenuje se trgovačko
društvo KPMG Croatia d.o.o., Zagreb.

Obrazloženje protuprijedloga:

Pricewaterhouse Coopers d.o.o., Zagreb koji je predložen za obavljanje usluge neovisnog
revizora i za poslovnu 2016.g. obavlja uslugu neovisnog revizora Društva od poslovne 2007.g.
neprekidno sve do poslovne 2015.g., što znači ukupno čak devet godina. Smatramo daje nakon
tolikog velikog broja godina obavljanja usluge neovisnog revizora poslovanja Društva poslovno
poželjno promijeniti neovisnog revizora, da bi se izbjeglo eventualnu neobjektivnost u radu
neovisnog revizora, makar i nenamjernu, koja se u praksi zna pojaviti zbog duljeg vremena
obavljanja usluge neovisnog revizora u pojedinom trgovačkom društvu, a što je izuzetno važno
u obavljanju usluge neovisne revizije. Interes svih dioničara Društva je da se uvijek izradi
objektivno revizorsko izvješće, kako bi svaki dioničar mogao donositi poslovnu odluku u vezi
svojih dionica.
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Neovisni revizor KPMG Croatia d.o.o., Zagreb nikada u Društvu dosada nije obavljao uslugu
neovisne revizije, a osim toga radi se i o afirmiranom neovisnom revizoru.

Zbog prethodno navedenog razloga, predlaže se Glavnoj skupštini Društva da usvoji ovaj
protuprijedlog, a predsjednika Glavne skupštine se poziva da ovaj protuprijedlog podnese
dioničarima na glasovanje prije odlučivanja o prijedlogu objavljenom u pozivu za Glavnu
skupštinu.

Dioničar Društva:
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